
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                              

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

O Ustanovi 
 
Dobrodelna Ustanova Petra Pavla Glavarja je bila ustanovljena 
decembra 1999.  
 
Dejavnost ustanove je pospeševanje izobraževanja in razvoja talentov 
mladih, pomoč ostarelim ter drugim pomoči potrebnim, pri čemer je 
delež pospeševanja izobraževanja in razvoja talentov mladih pretežni 
del njene dejavnosti.  
 
Od leta 2000 do danes je ustanova štipendirala 31 štipendistov. V 
preteklem letu je UPPG prevzela tudi botrstvo za enega afriškega 
otroka, ki mu pomaga pri šolanju. Drugi del dejavnosti, ki je pomoč 
osebam v stiski, iz leta v leto narašča, saj naraščajo tudi potrebe. 
 
Vsem, ki prispevate svoje delo in darove, se zahvaljujemo, Vas pa, ki 
še niste naši podporniki, a ste pripravljeni postati, vabimo, da se nam 
pridružite;  Vaš prispevek lahko oddate že danes v skrinjico na 
srečanju.  
 
Ustanovi lahko namenite tudi 0,5 % dohodnine; na obrazec vpišete 
našo davčno številko (86964151) in delež, ki ga želite nameniti v 
dobrodelne namene (0,5 %). Svoj prispevek lahko nakažete tudi 
neposredno na račun: UPPG, Zajčeva 23, transakcijski račun: 03103-
1000000598. 
 
Za Vaš prispevek se v imenu naših štipendistov in pomoči potrebnih 
občanov vnaprej zahvaljujemo. 
 
 
USTANOVA                        Tel.:  (01) 834 32 10,  834 32 15 

PETRA PAVLA GLAVARJA  Fax.:  (01) 834 13 23 

Zajčeva cesta 23                        Transakcijski račun : 03103-1000000598 

                    Davčna št.:  86964151           
1218 KOMENDA                        Matična št.:  1504851 

 Šifra dejavnosti:  91330 
 E-Mail:  UPPG@KOMENDA.SI 
 http:  www.komenda.si/uppg 

USTANOVA PETRA PAVLA GLAVARJA 

vabi vse občane in občanke na 

7. ŠOLO ZA VREDNOTE IN ŽIVLJENJE  

z gostjo Vlasto Nussdorfer, 

varuhinjo človekovih pravic  

 

 

Varuhinja človekovih pravic bo predstavila uresničevanje 

človekovih pravic v Sloveniji. Odgovarjala pa bo tudi na vprašanja 

udeležencev. 

 

22. oktober 2014, Glavarjeva bolnica, Glavarjeva 104, 

Komenda od 19.30 - 21 ure. 

 



 

 

 

 

 

 

Vlasta Nussdorfer 

varuhinja človekovih pravic v obdobju 2013-2019 

 

Varuhinja človekovih pravic, Vlasta Nussdorfer, je 

na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani diplomirala leta 

1977 ter pridobila naziv univerzitetna diplomirana 

pravnica. Leta 1980 je opravila pravosodni izpit. Vse 

od leta 1978, ko se je kot pripravnica zaposlila na 

Okrožnem državnem tožilstvu v Ljubljani, pa do 

prevzema funkcije varuhinje (mandat pa je nastopila 

23. februarja 2013), je delovala na tožilstvu, nazadnje 

kot  vrhovna državna tožilka.   

 

Poleg profesionalnega dela na tožilstvu je vseskozi 

sodelovala pri oblikovanju novih sistemskih ukrepov, zakonodaje in 

podzakonskih aktov ter pri strokovni evaluaciji njihove učinkovitosti. 

 

Poleg tega je predavala v okviru podiplomskega študija pediatrije na 

Medicinski fakulteti v Ljubljani študentom več študijskih usmeritev in  številnim 

drugim poklicnim in interesnim skupinam različnih starosti. Organizirala in 

izvedla je številne seminarje v okviru Društva državnih tožilcev Slovenije.  

 

Je ena od pobudnic projekta Zagovornik – glas otroka, ki od leta 2007, ob 

sodelovanju nevladnih in vladnih organizacij, deluje v okrilju Varuha človekovih 

pravic RS. Dejavna je v okviru izobraževanja prostovoljcev v nevladnih 

organizacijah v Sloveniji. Aktivno je sodelovala z Inštitutom za psihoterapijo in 

psihiatrijo v Ljubljani, s centri za socialno delo, varnimi hišami, materinskimi 

domovi in vzgojnimi zavodi. Aktivna je bila tudi v Društvu državnih tožilcev   

 

 

 

 

 

 

Slovenije, kjer je bila od leta 1999 do leta 2005 njegova predsednica in leta 

2003 je dala pobudo za ustanovitev Belega obroča Slovenije, društva za 

pomoč žrtvam kaznivih dejanj. Društvu je predsedovala vse do nastopa 

funkcije varuhinje.      

 

Dala je tudi pobudo za ustanovitev dveh dobrodelnih skladov: »Sklad Plamen 

dobrote« za pridobivanje prostovoljnih denarnih prispevkov za pomoč žrtvam 

nasilja, zlorabe in trpinčenja ter sklad "Hipokrat" za zbiranje donacij za pomoč 

pri nakupu posebne medicinske opreme, ortopedskih pripomočkov, za 

skrajševanje čakalnih dob za izbrane zdravstvene storitve v Sloveniji ter za 

preiskave krvi za pomoč bolnikom, ki potrebujejo presaditev kostnega mozga.  

 

Poleg službenih obveznosti je mesečno opravila veliko brezplačnega dela, 

namenjenega ranljivim skupinam. 

 

Njena bibliografija je izjemno bogata, v zadnjih desetih letih je napisala tudi 

deset knjig, katerih izkupiček je šel v dobrodelne namene. Od leta 2007 dalje je 

kolumnistka na pravniškem spletnem portalu IUS-INFO, občasno o pravni 

tematiki piše tudi za revijo Pravna praksa.  

 

V okviru spletnega portala IUS INFO je bila v letih 2006 - 2013 izbrana med 

deset najvplivnejših pravnikov v Republiki Sloveniji. 

 

V Evropskem letu prostovoljstva je bila ambasadorka prostovoljstva v Republiki 

Sloveniji, v letu 2012 pa tudi Ambasadorka aktivnega staranja in 

medgeneracijske solidarnosti.  

 

 


